Struktury Dyskretne

Zestaw Zadan 76

Na: poniedziatek, 13 maja

. Udowodnij, ze dla kazdego r > n/2 istnieje iniekcja g, : (X) — (T)_{l) taka, ze dla kazdego

r

Ae ()T() mamy g.(A) C A.

Znajdz SS mocy 6 w P([4]) inny niz ([3]) lub uzasadnij, ze jest to niemozliwe.
Narysowaé krate boolowska dla n = 5 i pokry¢ ja 10 taricuchami.

Pokazaé, ze jesli F = ()k() dla pewnego k € [n], to nier6wnos¢ LYM staje sie rownoscia.
Wywnioskuj Tw. Spernera z nieréwnosci LYM.

Niech k < n/2. Jesli SS F sklada sig ze zbioréw mocy nie wiekszej niz k, to |F| < (}).



